
保障同性伴侶權益方式之民意調查

題目 選項 樣本數 ％

新北市 274 17.1%

台北市 186 11.6%

桃園市 139 8.6%

新竹縣 35 2.2%

新竹市 28 1.7%

基隆市 26 1.6%

宜蘭縣 32 2.0%

金門縣 9 0.6%

連江縣 1 0.1%

苗栗縣 38 2.4%

台中市 182 11.4%

彰化縣 87 5.5%

南投縣 36 2.2%

雲林縣 49 3.0%

花蓮縣 23 1.4%

嘉義市 18 1.1%

嘉義縣 37 2.3%

台南市 131 8.1%

高雄市 193 12.0%

屏東縣 59 3.7%

台東縣 15 1.0%

澎湖縣 7 0.4%

1,605 100.0%

同性伴侶可以合法結婚 567 35.3%

同性伴侶可以登記取得類似配偶的身

分，但享有的權利與配偶不同，例如

不能結婚、不能共同收養子女；不過

對於同性伴侶權益保障不足之相關領

域，譬如醫療、報稅、保險等權益，

將同性伴侶納入保障

337 21.0%

同性伴侶之權益不必特別保障，維

持現狀即可
508 31.7%

不知道或沒意見 190 11.8%

拒答 3 0.2%

1,605 100.0%

Q1．請問您目前居住在哪一個縣

市？

合計

Q2．目前同性伴侶不能結婚，請問

您贊成未來如何處理同性伴侶事宜

【單選】？

合計

委託單位：法務部法律事務司 

執行單位：山水民意研究股份有限公司 

訪問日期：104 年 12 月 05 日 至 104 年 12 月 09 日 

訪問地區：全國 

訪問對象：設籍全國各縣市，二十歲以上成年人 

抽樣方法：以全國住宅電話用戶為抽樣架構；以系統抽樣加尾兩碼隨機方式抽樣 

有效樣本：1,605 人 

抽樣誤差：在９５％的信心水準下,約 ± 2.45 個百分點 

加權方式：內政部人口統計資料進行地區、性別、年齡、教育程度加權，以符合母體結構 
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保障同性伴侶權益方式之民意調查

題目 選項 樣本數 ％

20~24歲 136 8.5%

25~29歲 135 8.4%

30~34歲 164 10.2%

35~39歲 172 10.7%

40~44歲 152 9.5%

45~49歲 157 9.8%

50~54歲 160 10.0%

55~59歲 148 9.2%

60~64歲 129 8.0%

65~69歲 81 5.0%

70歲及以上 168 10.5%

拒答 3 0.2%

1,605 100.0%

小學及以下 247 15.4%

初中、國中 209 13.0%

高職、高中 451 28.1%

專科 199 12.4%

大學 387 24.1%

研究所及以上 106 6.6%

拒答 6 0.4%

1,605 100.0%

未婚，沒同居 375 23.4%

未婚，但同居 22 1.4%

已婚 1,045 65.1%

離婚 65 4.0%

喪偶 79 4.9%

拒答 19 1.2%

1,605 100.0%

無宗教信仰 132 8.2%

民間信仰(祭祖拜神) 601 37.4%

道教 253 15.7%

佛教 497 31.0%

一貫道(天道) 12 0.7%

基督教 78 4.9%

天主教 20 1.2%

回教 1 0.1%

拒答 12 0.8%

1,605 100.0%

男性 791 49.3%

女性 814 50.7%

1,605 100.0%

【說明】各選項之樣本數或百分比加總，若不等於合計的數據，乃因採四捨五入至小數點後第一位的緣故

，以致合計可能稍有差異，並不影響整體調查結果的真確性。

合計

Q5．請問您目前的婚姻狀況是未

婚、已婚、離婚、喪偶？

合計

Q6．請問您的宗教信仰是什麼？

合計

Q7．受訪者性別？

合計

Q4．請問您的教育程度？

合計

Q3．請問您今年幾歲？
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保障同性伴侶權益方式之民意調查

同性伴侶

可以合法

結婚

同性伴侶可以

登記取得類似

配偶的身分，

但權利與配偶

不同；對於權

益保障不足之

相關領域，將

納入保障

同性伴侶之

權益不必特別

保障，維持現

狀即可

無明確

意見

橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%

北區 37.2% 21.3% 30.4% 11.2% 729 45.5%

中區 35.8% 18.9% 34.2% 11.1% 415 25.9%

南區 32.0% 22.5% 31.4% 14.1% 460 28.7%

35.3% 21.0% 31.7% 12.0% 1,605 100.0%

新北市 35.1% 24.4% 29.4% 11.0% 274 17.1%

台北市 43.2% 18.2% 28.9% 9.7% 186 11.6%

桃園市 38.8% 19.2% 33.2% 8.7% 139 8.6%

台中市 36.7% 18.9% 33.6% 10.9% 182 11.4%

台南市 32.7% 21.4% 31.7% 14.2% 131 8.1%

高雄市 29.5% 25.7% 30.1% 14.7% 193 12.0%

非六都地區 34.0% 19.6% 33.3% 13.1% 501 31.2%

35.3% 21.0% 31.7% 12.0% 1,605 100.0%

男性 34.0% 20.7% 34.7% 10.7% 791 49.3%

女性 36.6% 21.3% 28.7% 13.3% 814 50.7%

35.3% 21.0% 31.7% 12.0% 1,605 100.0%

20~29歲 56.3% 27.7% 11.6% 4.3% 272 17.0%

30~39歲 48.6% 21.0% 26.7% 3.7% 336 20.9%

40~49歲 36.4% 26.6% 30.5% 6.6% 309 19.3%

50~59歲 24.1% 22.6% 42.2% 11.0% 308 19.2%

60歲及以上 17.0% 10.3% 42.5% 30.3% 378 23.6%

35.4% 21.0% 31.6% 12.0% 1,602 100.0%

小學及以下 12.3% 9.2% 37.4% 41.2% 247 15.5%

國初中 19.5% 14.7% 51.0% 14.8% 209 13.1%

高中職 34.8% 22.5% 35.1% 7.5% 451 28.2%

專科 44.6% 23.9% 25.7% 5.7% 199 12.4%

大學及以上 50.7% 27.3% 19.5% 2.4% 493 30.8%

35.5% 21.1% 31.6% 11.9% 1,599 100.0%

未婚 56.0% 21.3% 18.7% 3.9% 397 25.1%

已婚 28.9% 22.4% 35.9% 12.8% 1,045 65.9%

離婚 39.3% 17.2% 34.5% 9.0% 65 4.1%

喪偶 18.9% 9.1% 39.8% 32.2% 79 5.0%

35.6% 21.3% 31.8% 11.4% 1,586 100.0%

無宗教信仰 49.2% 21.5% 19.0% 10.3% 132 8.3%

民間信仰 36.4% 20.5% 28.9% 14.3% 601 37.7%

道教 34.0% 24.9% 36.7% 4.4% 253 15.9%

佛教 34.1% 18.5% 33.5% 14.0% 497 31.2%

一貫道 44.0% 5.1% 46.3% 4.6% 12 0.7%

基督教 20.3% 31.3% 43.0% 5.4% 78 4.9%

天主教 31.6% 26.1% 40.0% 2.3% 20 1.2%

35.5% 21.1% 31.7% 11.6% 1,592 100.0%

教育

程度

***

合計

地理

分區

合計

六都

分區

合計

性別

合計

Q2．目前同性伴侶不能結婚，請問您贊成未來如何處理同性伴侶事宜【單選】？

合計

年齡

***

合計

婚姻

狀況

***

合計

宗教

信仰

#

合計

【說明1】北區：涵蓋新北市、台北市、桃園市、新竹縣、新竹市、基隆市、宜蘭縣、金門縣及連江縣，共9個縣市。

         中區：涵蓋苗栗縣、台中市、彰化縣、南投縣、雲林縣及花蓮縣，共6個縣市。

         南區：涵蓋嘉義縣、嘉義市、台南市、高雄市、屏東縣、台東縣及澎湖縣，共7個縣市。

【說明2】不同族群之樣本數或百分比加總，若不等於合計或有效樣本的數據，乃因：

                (1)交叉分析時，將拒答歸為遺漏值，不作分析。(另宗教信仰是回教，因只有1筆，也同樣視為遺失值)

         (2)採四捨五入至小數點後第一位的緣故，以致合計可能稍有差異，但並不影響整體調查結果的真確性。
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